
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 6822

Seite 1/3

(c) 2020 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Monday 24th of February 2020 08:35:46 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 6822

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
784211-2

PHILLIPS INSERT BIT 2-25
1 N/A

1.2
784261-7

+BIT 2-25
1 N/A

2
784807-9

MAGNETIC CONNECT BIT 6.35-60
1 N/A

2.2
784811-8

MAGNETIC CONNECT BIT 6.35-60
1 N/A

3
151561-4

LOCATOR COMPLETE
1 N/A

4
421631-6

Porvédő tömítőgyűrű 6822*
1 N/A

5
213373-4

O-gyűrű
1 N/A

6
416756-9

Rögzítő gyűrű 6822
1 N/A

7
232154-7

Laprugó 6822
1 N/A

7.2
232154-7

Laprugó 6822
1 N/A

8
911173-3

Trapézfejű csavar M4x45 911173
3 N/A

9
151562-2

Fogaskerékház, komplett 6822*
1 N/A

10
421392-8

Gyűrű 20 6821/6822/6820V - új*
1 N/A

11
232050-9

Laprugó 232050-9
1 N/A

12
216001-0

Acélgolyó 3,5 216001-0*
1 N/A

13
223107-7

Tengely 6821/6822
1 N/A

14
233126-5

Nyomórugó 6 6832/6822*
1 N/A

15
268034-1

PIN 8
1 N/A

15.2
256699-1

Csapszeg 8 6832
1 N/A

16
226444-8

Fogaskerék 46 6821/6822
1 N/A

17
256439-7

PIN 4
3 N/A

17.2
256467-2

Csapszeg*
3 N/A

18
212951-7

Tűgörgős nyomócsapágy 1023 682
1 N/A

18.2
212047-4

Tűgörgős nyomócsapágy 821 6821
1 N/A

19
150997-4

GEAR HOUSING COVER COMPLETE
1 N/A

19.2
152909-3

Fogaskerékház-fedél 6822
1 N/A

20
253192-6

Lapos Alátét 14 253192-6
1 N/A

21
211031-6

BALL BEARING 608LLB
1 N/A

22
511768-8

Forgórész 220V6820V/6822
1 N/A

22 *** INC. 21,23,24
N/A

23
681614-0

Szigetelő alátét 681614-0
1 N/A

24
211026-9

BALL BEARING 627LLB
1 N/A

24.2
210025-8

Golyóscsapágy 627LLB 210025-8
1 N/A

25
253192-6

Lapos Alátét 14 253192-6
1 N/A

26
410923-8

Légterelő lap 6820V/6822
1 N/A

27
639306-5

Állórész 220V 6820V/6822
1 N/A

28
911581-8

Trapézfejű csavar M4x55 6820V/
2 N/A

29
343407-0

Akasztóhorog 6820V/6822*
1 N/A

30
851360-1

Címke
1 N/A

31
157725-8

Motorház 6820V/6822
1 N/A

Seite 2/3

(c) 2020 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Monday 24th of February 2020 08:35:46 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 6822

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

32
191950-1

Szénkefe CB-415 (=CB-402/413)*
1 N/A

33
911124-6

Trapézfejű csavar M4x14 6822
1 N/A

34
645253-0

NOISE SUPPRESSOR
1 N/A

35
651256-4

Kapcsoló SGEL106CV-1A, új*
1 N/A

36
411852-8

Kapcsoló-burkolat (PVC) 411852
1 N/A

37
155995-3

Fogantyúburkolat 6820V*
1 N/A

38
911153-9

Trapézfejű csavar M4x28 911153
3 N/A

39
651478-6

Kapcsoló (jobbos+balos) VTX11*
1 N/A

40
911133-5

Trapézfejű csavar M4x18 911133
2 N/A

41
687001-1

STRAIN RELIEF
1 N/A

42
666071-3

POWER SUPPLY CORD 1.00-2-5.0
1 N/A

43
682559-5

Kábelvédő 8 6822
1 N/A

44
421795-6

Tömítés 6822
1 N/A

5004
654051-1

Földszorító JR3030
1 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 3/3

(c) 2020 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Monday 24th of February 2020 08:35:46 AM / 

http://www.tcpdf.org

